



## Zápis z workshopu k tvorbě strategické části Integrované strategie ITI Praha 2021 - 2027

### Prioritní oblast PO3 Vzdělávání a sociálně – zdravotní oblast

**Termín jednání:** 14. ledna 2021  
**Místo jednání:** MS Teams – online jednání, 9:00-10:30 hod.  
**Přítomni:** viz prezenční listina

Cílem workshopu bylo představit identifikované problémy v rámci prioritní oblasti Vzdělávání a sociálně – zdravotní oblasti na základě provedené analýzy území Pražské metropolitní oblasti a tyto problémy následně přiřadit k opatřením, která budou na tyto problémy reagovat. Dalším cílem workshopu bylo na základě společné diskuze formulovat strategický cíl a specifické cíle v rámci prioritní oblasti Vzdělávání a sociálně – zdravotní oblasti, které budou společně s opatřeními tvořit strategický rámec Integrované strategie ITI Praha 2021 - 2027.

#### Hlavní body jednání:

##### 1. Přiřazení problémů k opatřením

V rámci matice „Problémy x Opatření“ (viz příloha č. 2) byla přiřazena navržená opatření k řešení identifikovaných problémů a následně byla zjišťována vazba těchto opatření na identifikované problémy, přičemž pozitivní vazba opatření na daný problém je v matici znázorněna zelenou barvou a neutrální či žádná vazba je bez barvy.

##### 2. Formulace strategického cíle a specifických cílů

Na základě diskuze byl formulován strategický cíl za prioritní oblast Vzdělávání a sociálně – zdravotní oblast, který definuje, čeho chceme v rámci této prioritní oblasti dosáhnout a dále byly na základě diskuze formulovány specifické cíle, které strategický cíl dále rozpracovávají.

Strategický cíl a specifické cíle za prioritní oblast Vzdělávání a sociálně – zdravotní oblast byly formulovány následovně:

#### **Strategický cíl**

Zlepšit dostupnost, propojenost a kvalitu vzdělávacích, sociálních a zdravotních služeb v rámci PMO.

#### **Specifické cíle**

SC 1 Zvýšit kapacitu, kvalitu, dostupnost a rovnost ve vzdělávání v PMO.

SC 2 Zlepšit časovou a místní dostupnost zdravotních a sociálních služeb.



### 3. Další postup

Výše uvedené cíle a navržená opatření ve vazbě na identifikované problémy (viz matice v příloze) je možné připomínkovat do 18. 1. 2021. Své připomínky a náměty zasílejte na manažera strategie ITI Praha 2021 – 2027, Mgr. Terezu Šmídovou – T: 236 003 914, E: tereza.smidova@praha.eu.

Zapsal: RNDr. Jan Beneš

Dne: 14. 1. 2021

#### Seznam příloh:

1. Prezenční listina
2. Matice Problémy x Opatření